DECLARAÇÃO DE HONRA

(Nome), de nacionalidade (indicar nacionalidade), titular do (indicar tipo do documento de identificação, p. ex., cartão de cidadão) n.º (indicar n.º do documento), candidato a ingresso para o ano letivo 2022-2023 no Mestrado / Curso Pós-Graduado de Especialização (eliminar o que não interessa) em (indicar curso a que se candidata) da Faculdade de Belas-Artes da Universidade de Lisboa, declaro, sob compromisso de honra, que me encontro, no ano letivo 2021-2022, em fase de conclusão do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em (indicar nome do curso) na(o) (indicar nome do estabelecimento de ensino).
Mais declaro que a classificação final expectável do ciclo de estudos é de (indicar nota final esperada, na escala inteira de 10 a 20) valores.

Compreendo que, nos termos do fixado no Edital de abertura das candidaturas à matrícula e inscrição, no ano letivo 2022-2023, em ciclos de estudos conducentes aos graus de mestre e doutor, e em cursos pós-graduados de especialização, em caso de admissão no curso, a mesma fica condicionada à apresentação de documento comprovativo da obtenção do grau académico, obrigatoriamente até 30 de setembro de 2022. Caso não seja apresentado o certificado comprovativo da conclusão do ciclo de estudos até ao termo do prazo fixado, considerar-se-á extinto o direito à matrícula e inscrição.
Compreendo ainda que, caso conclua o ciclo de estudos de licenciatura com uma classificação final inferior à classificação final prevista indicada na presente declaração de honra, é anulada a respetiva admissão condicional. 
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(Assinatura conforme documento de identificação)



Nota: Após assinatura e impressão, este documento deve ser digitalizado e carregado na plataforma de candidaturas on-line da Faculdade de Belas-Artes, em substituição da certidão de conclusão de curso.

